

صداقت دولت در تقویت سرمایه اجتماعی جنگ ۱۲ روزه موثر بود

اصفهان-ایرنا-وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: صداقت و شفافیت دولت چهاردهم، در تقویت سرمایه اجتماعی جنگ ۱۲ روزه موثر بود و این راهبرد باید استمرار یابد.

به گزارش ایرنا، حسین سیمایی صراف پنجشنبه شب در نشست شورای اداری استان در دانشگاه اصفهان افزود: جنگ ۱۲ روزه، وفاق را از سطح مسوولان به مردم گسترش و نشان داد که مردم منافع ملی خود را به خوبی می‌شناسند و بیش از آنچه که تصور می‌شود وفادارند.

وی افزود: مردم به رغم برخی کوتاهی‌ها و نارضایتی‌ها منسجم‌تر از گذشته شدند و بر اساس توصیه رهبر معظم انقلاب باید قدر این نعمت را دانست و نسبت به آن بصیرت پیدا کرد.

سیمایی صراف تصریح کرد: مردم می‌توانند کمبودها را تحمل کنند اما با فریب و استفاده ابزاری کنار نمی‌ایند.

وزیر علوم تأکید کرد: یکی از محورهای تصمیم‌گیری توجه به افکار عمومی و جلب رضایت مردم است.

وی گفت: صبوری، مردم‌داری و خوش رفتاری مدیران کمترین و نخستین کاری است که در شرایط فعلی که مردم با مشکلات گوناگون دست‌وپنجه نرم می‌کنند از دست ما برمی‌آید.

سیمایی صراف افزود: تصمیم‌گیری در همه



اصفهان - **ایرنا** - **معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری اصفهان گفت:** بیش از **۸۰ درصد** از **وعده‌های یک سال اخیر مسوولان** این **استان با وفاق و هم افزایی دولت**،

مدیرکل استاندارد البرز خبر داد:

رسیدگی فوری به تخلفات ۱۸ شهرداری غیر استاندارد در کمیسیون ماده ۴۲ استان

عصرآزادی /سرپرستی البرز : دکتر مسعود جوادی مدیرکل استاندارد استان البرز با تبریک فرارسیدن هفته دولت و ۴ شهریور روز کارمند، از برگزاری جلسه شهرداری ماه کمیسیون ماده ۴۲ قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد استان البرز در سال جاری با حضور کلیه اعضا و رسیدگی فوری به پرونده ۷ واحد تولیدی و ۱۸ شهرداری متخلف در این کمیسیون خبر داد.

مسعود جوادی گفت: کمیسیون ماده ۴۲ مستکل از یک قاضی با تجربه دادگستری، مدیرکل استاندارد استان، نماینده سازمان تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان و نماینده اتاقهای بازرگانی، صنایع و معادن و کشاورزی، اتاق مرکزی و اتاق اصناف ایران در اداره کل استاندارد تشکیل و بدوا به موارد مذکور در این قانون رسیدگی کرده و با ملاحظه شرایط و امکانات به تخلفات احتمالی واحد های دارای پروانه کاربرد نشان استاندارد رسیدگی می کند.

دبیر شورای استاندارد استان البرز در ادامه گفت: جلسه شهریور ماه این کمیسیون در سال ۱۴۰۴ امروز با حضور اعضا و نمایندگان و تخلفات واحد های متخلف در حضور مدیران این واحدها یا وکلای تام الاختیار آنها رسیدگی شد که تصمیم کمیسیون در روزهای آتی به آنها ابلاغ خواهد شد.

عضو شورای معاونان سازمان ملی استاندارد ایران درخصوص نحوه رسیدگی به تخلفات واحدهای مشمول استاندارد فاقد پروانه نیز گفت: بر اساس ماده ۴۰ قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد، هرگونه تولید، توزیع، تمرکز و فروش کالا و خدمات بدون دریافت پروانه استاندارد ممنوع بوده و مشمول حوزه جرائم و مجازات های این قانون می شود.

مدیرکل استاندارد استان البرز گفت: البته ما در سازمان ملی استاندارد اولین مدافع و حامی واحدهای تولیدی و خدماتی هستیم اما اگر بعضی متخلفان جهت تولید محصولات و یا ارائه خدمات بی کیفیت همچنان اصرار داشته باشند، این گام بر اساس قانون اولیین مدافع در استیفای حقوق شهروندان هستیم.

وزیر علوم:



حوزه‌ها و مشکلات باید علمی و مستند باشد تا به رفع چالش‌ها منجر گردد.

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: حکمرانی

علمی یکی از مولفه‌های اصلی گفتمان دولت چهاردهم است که رئیس‌جمهور بر آن تأکید ویژه دارد، زیرا به ما قدرت پیش بینی می دهد.

—————

معاون استاندار: بیش از ۸۰ درصد وعده‌های مسوولان در اصفهان عملیاتی شده است

وی افزود: ظرفیتی که در حوزه نقدینگی از اصفهان به کشور تزریق می‌شود با ۱۱ استان برابری می‌کند.متمدی گفت: تمرکز دشمن صهیونیستی در جنگ ۱۲ روزه اخیر بر اصفهان بیانگر ظرفیت‌های هسته ای در این استان است.

وی افزود: اصفهان سرآمد حوزه فناوری و آموزش در کشور است که این موضوع توجه ویژه به این بخش را از سوی دولت ضروری کرده است.به گزارش ایرنا، وزیر علوم به مناسبت هفته دولت روز پنجشنبه به اصفهان سفر کرده است.افتتاح چند

باید با حرکت بر مدار وفاق به عبور از چالش‌ها و

اعتلای کشور بیاندیشیم.

وزیر علوم گفت: کمبود منابع مالی باعث شده که گاهی اولویت از محیط زیست به حوزه‌های دیگر انتقال یابد.

سیمایی صراف با بیان اینکه رییس‌جمهور بر نقش دانشگاه در رفع مشکل آب به طور جدی اصرار دارد، افزود: این رویکرد منجر به تشکیل هسته‌ای در دانشگاه تهران شده است؛ در این حوزه اصفهان با دانشگاه‌ها و مراکز علمی خود ظرفیت بی‌بدیلی دارد که باید مورد استفاده قرار گیرد.

به گزارش ایرنا، وزیر علوم به مناسبت هفته دولت روز پنجشنبه به اصفهان سفر کرده است.

افتتاح چند پروژه در دانشگاه اصفهان شامل زیرساخت‌های فاز سوم ناحیه نوآوری و بازسازی مخزن کتاب دانشکده ادبیات، حضور در اجلاس روسا و مدیران پروژه‌های علمی تحقیقاتی استان، بازدید از دانشگاه صنعتی و شهرک علمی تحقیقاتی اصفهان، بازدید از شرکت فولاد مبارکه و انعقاد تفاهم نامه و افتتاح پروژه‌های نیروگاه خورشیدی و تصفیه خانه فاضلاب برنامه‌های سفر یک روزه سیمایی صراف به اصفهان بود.

جلسه شورای اداری استان نیز به عنوان برنامه پایانی وزیر، دقایقی پیش به پایان رسید.

مدیریت شهری مشکین دشت :

پروژه در دانشگاه اصفهان شامل زیرساخت‌های فاز سوم ناحیه نوآوری و بازسازی مخزن کتاب دانشکده ادبیات، حضور در اجلاس روسا و مدیران دانشگاه‌های استان، بازدید از دانشگاه صنعتی و شهرک علمی تحقیقاتی اصفهان، بازدید از شرکت فولاد مبارکه و انعقاد تفاهم نامه و افتتاح پروژه‌های نیروگاه خورشیدی و تصفیه خانه فاضلاب برنامه‌های سفر یک روزه سیمایی صراف به اصفهان بود. جلسه شورای اداری استان نیز به عنوان برنامه پایانی وزیر، دقایقی پیش به پایان رسید.

مدیریت شهری مشکین دشت :

مراسم تجلیل از آزادگان شهر مشکین دشت برگزار شد



عصرآزادی /سرپرستی البرز: مراسم بزرگداشت آزادگان مشکین دشت پیش از ظهر امروز با حضور رئیس و اعضای شورای اسلامی، شهردار و مسوول بنیاد شهید و امور ایثارگران شهرستان فریدس در سالن جلسات شهرداری مشکین دشت برگزار شد، سخنرانان این آیین تأکید کردند: «آزادگان نماد مقاومت و استقامت ملت ایران هستند.

علی سلگی شهردار مشکین دشت طی سخنانی در حاشیه

این مراسم با بیان اینکه «بقینا فراموش نکرده‌ایم امنیت، آرامش و عزت کشور، مهربون فداکاری‌های ایثارگران و از جمله آزادگان است» گفت: آزادگان به عنوان نمادهای ایستادگی ملت به میهن اسلامی باز آمدند و همان ایام، آغاز دیگری برای مشارکت آنان در ساختن کشور شد.

مسوول اداره بنیاد شهید و امور ایثارگران شهرستان فریدس نیز طی سخنانی در این مراسم با بیان اینکه مشکین دشت در تکریم مناسبت های ملی و مذهبی و پاسداشت ارزش های دفاع مقدس و ترویج فرهنگ ایثار و شهادت از شهرهای پیشگام است و وجود این روحیه‌ی ولایت‌مدارانه و علاقمندی به خانواده های معزز شهیدان، ایثارگران و آزادگان موجب دلگرمی و عامل تقویت هویت ملی است، گفت: سالگرد بازگشت باشکوه و زلفرماندانه آزادگان دلاور و حماسه آفرینان هشت سال دفاع مقدس به آغوش میهن اسلامی از مناسبت های خاص و غرورآفرین تقویم کشورمان به شمار می رود.

عرب با تأکید بر گرمای و زنده نگه داشتن این روز تاریخی که با تحمل شکنجه ها، رنج‌ها و مشکلات فراوان از سوی جمعی از فرزندان غیور ملت و سلحشوران عرصه دفاع مقدس رقم خورده است، تصریح کرد، به یقین آزادگان ذخایر ارزشمندی برای نظام مقدس جمهوری اسلامی هستند که همواره بزرگی و بزرگ منشی آنها در خاطرها و تاریخ این مرز و بوم زنده و جاری خواهد ماند.

یادآور میشود در این مراسم باشکوه، جمعی از ایثارگران و آزادگان شهر مشکین دشت با دستان مستولان مورد پذیرش و تجلیل قرار گرفتند و زمانت های این دریادلان در راه دفاع از عزت و آرامش و امنیت کشور و پاسداری از اسلام و قرآن مورد تکریم قرار گرفت.

خبر خوش شهردار فریدس برای سازندگان:

طرح تسهیلات ویژه پرداخت عوارض صدور پروانه آغاز شد



عصر آزادی /سرپرستی البرز : شهردار فریدس از آغاز طرح تسهیلات ویژه برای سازندگان با هدف ایجاد بویایی در حوزه ساخت و ساز و تسهیل در فرآیندهای مالی سازندگان خبر داد.

در خصوص این خبر اظهار کرد: بر اساس ماده ۵۹ قانون رفع موانع تولید،

تسهیل در امور عوارض صدور پروانه ساختمانی و ایجاد تحرک و بویایی در صنعت ساختمان، با موافقت شورای اسلامی شهر فریدس طرح تسهیلات ویژه برای عوارض صدور پروانه در شهرداری فریدس آغاز شد.

وی افزود: طی این طرح، مودیان شهرداری فریدس که خواهان پرداخت عوارض پروانه به صورت نقدی هستند، از تخفیف ۲۰ درصدی عوارض پروانه بهره‌مند می‌شوند.

شهردار فریدس همچنین از تسهیل عوارض صدور پروانه با شرایط خاص برای مودیان این شهرداری خبر داد و گفت: مودیان عوارض صدور پروانه شهرداری فریدس برای آگاهی از جزئیات طرح تقسیط عوارض و بهره‌مندی از آن، می‌توانند به مدیریت مناطق شهرداری فریدس مراجعه کنند.

احمدی نژاد گفت: این طرح که با حمایت و موافقت شورای اسلامی و تأیید فرمانداری اجرا می‌شود، علاوه بر کمک به فعالان صنعت ساختمان، در بلندمدت به افزایش کیفیت فضاهای شهری و ایجاد اشتغال منجر می شود.

در مراسم تجلیل از خبرنگاران مطرح شد:

تاکید شهردار بر راه‌اندازی هفت بازارچه جدید در شهر مهستان



عصرآزادی /سرپرستی البرز : علی گلرخی، شهردار مهستان، در جلسه‌ای صمیمانه با اصحاب رسانه که با حضور اعضای شورای شهر در دفتر شهردار به مناسبت تجلیل از خبرنگاران برگزار شد، از برنامه‌های توسعه‌ای شهرداری و شورای شهر برای افزایش رفاه شهروندان خبر داد.

شهردار گلرخی با اشاره به اهمیت تأمین خدمات رفاهی مطلوب برای ساکنان مهستان، اعلام کرد: مجموعه شورای اسلامی شهر و شهرداری مهستان در حال ساخت هفت بازارچه جدید در فازهای ۴ و ۷ شهر هستند. هدف ما از احداث این بازارچه‌ها، ارتقاء سطح خدمات رفاهی و جلب رضایت حداکثری شهروندان فهیم مهستان است.

وی افزود: این اقدام نوبدبخش، گامی مهم در جهت بهبود زیرساخت‌ها و فراهم آوردن امکانات بیشتر برای ساکنان این شهر محسوب می‌شود و انتظار می‌رود با راه‌اندازی این بازارچه‌ها، شاهد دسترسی آسان‌تر شهروندان به مایحتاج روزمره و افزایش کیفیت زندگی در مهستان باشیم.

۹۲ درصد مطالبات کشاورزان استان اردبیل پرداخت شد

اردبیل – ایرنا – مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان اردبیل از به‌روزرسانی و پرداخت ۹۲ درصد مطالبات گندمکاران این استان تا به امروز خبر داد.

ودود ایرانیان روز پنجشنبه در گفت و گو خبرنگار ایرنا اظهار کرد: در این مرحله از مجموع ۶۸ هزار میلیارد ریال ارزش کل گندم‌های خریداری شده، تاکنون ۶۲ هزار میلیارد ریال به گندمکاران پرداخت شده است.

وی ادامه داد: تنها هشت درصد از مطالبات به مبلغ پنج هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال باقی مانده که مابقی نیز به زودی تسویه خواهد شد.وی افزود: این روند پرداخت مطالبات گندمکاران نشان‌دهنده تلاش‌های مستمر دولت و مسئولان برای حمایت از کشاورزان و تأمین مالی آنهاست و امیدواریم با پیگیری‌های لازم، مابقی مطالبات نیز هر چه سریع‌تر پرداخت شود.

به گزارش ایرنا، استان اردبیل کمتر از یک درصد مساحت ایران را دارد ولی با تولید سالانه ۴.۵ میلیون تن انواع محصولات کشاورزی، چهار درصد تولیدات کشاورزی کشور را به خود اختصاص داده است.این استان با تولید بیش از ۴۰۰ هزار تن گندم، ۷۵۰ هزار تن سیب زمینی و ۴۵۰ هزار تن انواع محصولات باغی، سهم عمده‌ای در تأمین نیاز به محصولات کشاورزی کشور را دارد. ۷۵۰ هزار هکتار از اراضی استان اردبیل کشت می شود که ۲۷۰ هزار هکتار آن اراضی آبی و ۴۸۰ هزار هکتار نیز جزو اراضی دیم محسوب می‌شود.

سال گذشته محصول گندم در ۲۷۵ هزار هکتار از اراضی دیم و آبی استان اردبیل کشت شد و گندم، بیشترین سهم ارضی کشت محصول کشاورزی در استان اردبیل را دارد. میزان تولید گندم در استان اردبیل در سال‌های گذشته تا سطح ۶۰۰ هزار تن نیز افزایش یافته بود ولی به علت بروز خشکسالی و وضعیت جوی نامناسب و نیز نامتوازن بودن میزان ریزش بارش، طی ۲ سال اخیر میزان تولید گندم در این استان بیش از ۵۰ درصد کاهش یافته است.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای اصلاحی هیات به شماره ۱۹۰۷ تاریخ ۰۳/۰۴/۱۴۰۴ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا ملک پور فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه زمین مرزویی به مساحت ۳۳۱۶۲/۶۷ مترمربع به شماره کلاسه ۱۴۰۲/۹۱۶ قسمتی از پلاک ۴۰ اصلی واقع در ارضی نجف آباد بخش ۱۷ ثبت بهشهر مستند مالکیت خریداری شده مع الاوسطه از مالک رسمی حبیب اله ملک پور به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت يك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۰۸/۰۶/۱۴۰۴
شئاسه آگهی: ۱۹۸۹۷۶۸

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آرای صادره در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد یحکشی فرزند محمد و خانم سیده زهرا عقیلی فرزند عبدالوهاب در ششدانگ يك قطعه زمین بنای احداثی از سهم هریک از متقاضیان سه دانگ مشاع از ششدانگ یک (یکمستحق) مترمربع بشماره پلاک ۶۴ فرعی ۲- آقای سامان و علی هر دو سهرابی قره تپه فرزندان رضا در ششدانگ یک قطعه زمین مرزویی بهمساحت ۱۱۶۹۱/۵۶ مترمربع بشماره پلاک ۶۵ فرعی ۵- (که سهم هر یک به نسبت ۶۸۸۰/۷۸ سهم از ۱۱۶۹۱/۵۶ سهم می باشد) ۳- خانم فرزینگی سهرابی فرزند جمعه علی در ششدانگ یک قطعه زمین مرزویی بهمساحت ۸۲۶۰/۴۶ مترمربع بشماره پلاک ۶۷ فرعی ۴- خانم حوریه سهرابی قره تپه فرزند جمعه علی در ششدانگ یک قطعه زمین مرزویی بهمساحت ۸۲۶۰/۴۶ مترمربع بشماره پلاک ۶۷ فرعی ۵- آقای جابر سهرابی قره تپه فرزند جمعه علی در ششدانگ یک قطعه زمین مرزویی بهمساحت ۱۰۶۱۷/۹۰ مترمربع بشماره پلاک ۶۸ فرعی مستند مالکیت سهم الاثر می باشد لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت يك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۰۸/۰۶/۱۴۰۴
شئاسه آگهی: ۱۹۸۹۷۶۸

((آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی))

نظر به دستور مواد او ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب۰۳/۰۴/۱۳۹۰ و برابر رای شماره ۱۲۱۶۱۰۳۱۰۳۱۰۳۱۰۳۱ مورخ ۳۱/۰۴/۱۴۰۴ هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده يك قانون مستقفر در واحد ثبتی چمستان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای/خانم حسین بابلی فرزند علی اصغر نسبت به ششدانگ يك قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۱۷/۰۵ مترمربع به شماره پلاک ۲۶۲ فرعی از ۱۲ اصلی واقع در قریه علی آباد بخش ۲ خریداری شده از آقای/خانم علی اصغر بابلی محرز گردیده است لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی/اسراسری در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل و در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید طرف يك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۰۸/۰۶/۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۲/۰۶/۱۴۰۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک چمستان – عین اله تیموری

نظر به دستور مواد او ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب۰۳/۰۴/۱۳۹۰، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده يك قانون مذکور مستقفر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل – دهستان لیتکوه
۵- اصلی (قریه آغوزین)

۱۱- فرعی آقای مجید اکتیش در ششدانگ يك قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری به مساحت ۱۲۵/۵۰ مترمربع مسکونی و الباقی عرصه حریم نهر که چهل و یک سیر و یازده مقلال و بیست نخود مساع از کل عرصه موقوفه است به مساحت ۱۴۰/۵۰ مترمربع خریداری شده بلاوسطه از امیررضا اکتیش و مع الاوسطه از ابراهیم آکتش لذا به موجب ماده۳- قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله۱۵ روز از طریق روزنامه محلی و کنیترانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی در محلی و طریق الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید طرف يك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۵/۰۵/۱۴۰۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آمل- حسن صالحی

((آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی))

نظر به دستور مواد او ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب۰۳/۰۴/۱۳۹۰ و برابر رای شماره ۳۲۵۴۸۰۳۱۰۳۱۰۳۱۰۳۱ مورخ ۳۱/۰۴/۱۴۰۳ هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده يك قانون مذکور مستقفر در واحد ثبتی چمستان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای/خانم یوسف اسماعیلی فرزند عزت اله نسبت به ششدانگ يك قطعه زمین مرزایی به مساحت ۷۴/۴۳۵۰ مترمربع به شماره پلاک ۴۷۹ فرعی از ۷ اصلی واقع در قریه شهرنبد بخش ۱۱ خریداری شده از آقای/خانم عزت اله اسماعیلی محرز گردیده است لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی/اسراسری در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید طرف يك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۵/۰۵/۱۴۰۴

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک چمستان – عین اله تیموری

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای هیات بشماره ۸۰۹۰ و تاریخ ۰۳/۰۴/۱۴۰۴ رای اصلاحی ۴۴۸۳ تاریخ ۰۳/۰۴/۱۴۰۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد یحکشی فرزند محمد و خانم سیده زهرا عقیلی فرزند عبدالوهاب در ششدانگ يك قطعه زمین بنای احداثی از سهم هریک از متقاضیان سه دانگ مشاع از ششدانگ یک (یکمستحق) مترمربع قسمتی از پلاک ۱۷۸۹ فرعی از ۱۸ اصلی واقع در اراضی نقاش محله بخش ۱۷ ثبت بهشهر کلاسه های ۲۵۶۳ و ۲۵۶۴ سال ۲۵۶۴ مستند مالکیت خریداری شده از مالک غیر رسمی میرعبداوهاب عقیلی به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۵/۰۵/۱۴۰۴
شئاسه آگهی: ۱۹۸۹۷۶۸